

# ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+ Газета выходит с февраля 1935 года

Среда, 27 июля 2016 года

№ 60 (8440)  
Цена – 9 рублей 16 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

## На календаре сельхозработ – ИЮЛЬ

### Агрокомплекс: задача дня



На календаре – июль. Время созревания культурных растений и дикоросов. Период активной подготовки к сбору урожая. Мы попросили А.А. ДАВЫДОВА, начальника отдела сельского хозяйства районной администрации, рассказать, как труженики полей и ферм используют резервы этого продуктивного времени года.

– Александр Анатольевич, расскажите об итогах весенне-ной страды. Какой урожай зреет на полях?

– Сельскохозяйственные предприятия всех форм собственности района завершили первую половину года с неплохими показателями работы. Им удалось провести на высоком агротехническом уровне весеннюю кампанию, заложить крепкую основу новому урожаю зерновых, зернобобовых, технических и кормовых культур. Высокая готовность материально-технической базы хозяйств к полевым работам, чёткая организация труда во всех звеньях посевного конвейера, сухая и тёплая погода в дни ответственного периода позволили закрыть влагу в самые сжатые сроки на всей площади зернового и кормового клина, уложить семена в землю согласно рекомендациям науки. Хлеборобам удалось завершить сев до начала лета. В первой декаде июня посевные агрегаты работали только у хозяйств, занимающихся животноводством, создававших зелёный конвейер для общественного стада.

В общей сложности работники растениеводческого цеха района заняли яровыми культурами в текущем году более двадцати восьми с половиной тысяч гектаров пашни. Посадили картофель в хорошие агротехнические сроки. Оперативно и качественно провели прополку сорняков в посевах на всей площи.

Виды на урожай неплохие. По визуальной оценке, каждый гектар должен дать в среднем по району не менее 25 центнеров зерна. А ряд хозяйств, если, конечно, погода не навредит, смогут собрать больший урожай. К примеру, агрофирма имени Чапаева, производственный кооператив «Палецкая», общества с ограниченной ответственностью «Земля», «Согласие», «Шестаковское», «Тюменское подворье», «Агро М».

то есть разработать около пяти сот гектаров земли, выпавшей из оборота в предыдущие годы. Одновременно с этой важной работой сельхозпредприятия ведут подготовку материально-технической базы к уборке хлебов, сушки, подработке и хранению зерна. Покупают и завозят запасные части, горючесмазочные материалы.

– Александр Анатольевич, какими возможностями располагают хлеборобы района? За какой срок планируют провести жатву?

– В хозяйствах в наличии 43 зерноуборочных комбайна. Они преимущественно готовы выйти в поле и начать обмолот хлебов. Машины современные, мощные, высокопроизводительные. Способны убирать зерновые колосовые с площади в одну тысячу гектаров за световой день. Если учесть, что культуры, посевные для производства продовольственного и фуражного зерна, занимают двадцать три тысячи гектаров пашни, потребуется не более двадцати пяти рабочих дней на их уборку. Срок довольно сжатый, позволяющий рассчитывать на быстрое завершение предстоящей жатвы.

Будет участвовать в хлебоуборке и привлечённая техника. Боровская птицефабрика, Тюменская зерновая компания «Стерх», ООО «Тюменское подворье» обещают прислать не менее шести своих зерноуборочных машин высокой производительности. Словом, техники будет достаточно. Людей, которые будут вести жатву хлебов, – тоже. Руководители хозяйств постараются организовать необходимые условия для их работы: создадут надлежащее техническое обслуживание агрегатов, задействованных во всех звеньях уборочного конвейера, организуют горячее питание для аграриев, установят достойную оплату труда, разработают условия соревнования, стимулирующего высокопроизводительный труд, другие меры моральной и материальной поддержки.

Аграрии настроены собрать высокий урожай зерновых и зернобобовых культур, заготовить нужное количество кормов для общественного животноводства. Важно не допустить потерь при этом, добиться стопроцентной реализации продукции, что позволит рассчитаться по кредитам, возместить затраты на производство урожая, получить прибыль, необходимую для экономического развития сельхозпредприятий.

А. ЦЫГАНОК  
Фото автора



ИА «Тюменская линия» сообщает

## Область находит резервы для экономического роста

104,3 процента к аналогичному периоду 2015 года составил индекс промышленного производства в Тюменской области за январь–июнь 2016 года.

Наибольший прирост продемонстрировали добыча полезных ископаемых – 7,5 процента и обрабатывающие производства – 3,8 процента, сообщили в региональном департаменте инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства.

Рост индекса промпроизводства говорит о развитии предприятий и самого региона, считает губернатор Владимир Якушев: «Не будет динамики – начнётся стагнация, возрастёт социальная напряжённость. Поэтому мы обязаны работать, находить резервы и креативные подходы. Сохранение роста экономики в регионе – наша главная задача на 2016 год».

Напомним, в Тюменской области в последние годы наблюдается стабильное увеличение показателей промышленного производства, создаются комфортные условия для инвесторов. Реализован ряд новых проектов, в том числе с привлечением иностранного капитала. Причём региональное правительство оказывает максимальную организационную и финансовую поддержку тем, кто заходит на территорию субъекта, чтобы открыть своё дело и развивать его.

Этой деятельности власти в 2016 году дали высокую оценку и сами предприниматели. По данным национального рейтинга АСИ, область вошла в топ-5 лидеров по состоянию инвестиционного климата, поднявшись сразу на десять позиций. И это объективная оценка работы очень многих людей, уверен глава региона.

«Представители бизнес-сообщества в опросах отметили, что почувствовали, как положительно изменилась ситуация», – подчеркнул Владимир Якушев в программе «Час с губернатором».

## В Юргинском районе планируют построить свинокомплекс

1790 млн рублей составит общий объём инвестиций при строительстве свинокомплекса, который планирует возвести компания «АРСИБ холдинг групп» в с. Зоново Юргинского района.

Как сообщает департамент инвестиционной политики и господдержки предпринимательства Тюменской области, свинокомплекс рассчитан на 60 тыс. голов свиней. Производственная мощность – 12500 тонн мяса в год. Ввод предприятия позволит создать в районе 130 новых рабочих мест.

Проектная документация проходит государственную экспертизу, заключены договоры аренды земельных участков, проведены изыскания и размещение комплекса на территории.

## Социальный ракурс

### Диалог поколений

Первого июля стартовал проект «Диалог поколений», разработанный департаментом социального развития Тюменской области.

В его рамках люди старшего поколения будут работать с детьми и семьями «группы риска», чтобы помочь найти взаимопонимание, повысить ответственность и компетентность родителей в воспитании. Большие задачи перед участниками ставятся в плане профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

Комплексный центр социального обслуживания населения провёл обучающий семинар-практикум для волонтёров. Заместитель директора КЦСОН Е.В. Белозёрова познакомила с основными положениями проекта, рассказала об особенностях работы с различными типами семей. Психолог Н.М. Волохова остановилась на возрастных особенностях несовершеннолетних. В практической части семинара собравшиеся учились «гасить» конфликтные ситуации и формировали свою стрессоустойчивость.

Три основных направления выделено в программе: работа с семьями, испытывающими трудности в воспитании детей; с несовершеннолетними, состоящими на учёте в ведомствах системы профилактики; пропаганда ценностей семейной жизни, патриотическое и трудовое воспитание среди детей, подростков и молодёжи. Патронаж семей, организация совместных праздников, проведение тематических встреч, посещение ветеранами-волонтёрами родительских собраний и праздничных мероприятий, проводимых детскими образовательными учреждениями, и многие другие формы деятельности предполагает социальный проект.

Т. ГЕОГЕНОВА  
Фото автора



На семинаре-практикуме для волонтёров

# Вдыхая хлебный аромат...

Не в обиду другим будет сказано, но самые вкусные ромовые бабы и кексы строят в кондитерском цехе, принадлежащем индивидуальному предпринимателю Николаю Григорьевичу Аксёнову. Проверено, как говорится, на себе. Помните, в одном из помещений кузнецковского ряда располагался хлебный магазин. Не было дня, чтобы, проходя мимо, не забегала туда. И обязательно покупала сочную ромовую бабу, обильно политую сверху помадкой, коричневый кекс, богатый внутри изюмом, или рулет с маком, политый шоколадной глазурью.

Считается, что любая пища приедается, а вот хлеб – никогда. Не потому ли в течение многих веков он сохранил свою простую формулу: мука, дрожжи, соль и вода? Менялись способы выпечки и приёмы приготовления теста, но неизменным оставался идущий из пекарни запах. Неповторимый аромат хлеба – один из самых лучших на свете. И вот сегодня вдыхаю его на предприятии Николая Григорьевича, на пекарне районного центра – уточняю, потому что производством хлеба и хлебобулочных изделий занимаются на двух пекарнях предприятия: в Юргинском и Северо-Плетнёво.

Здесь трудятся мастера, которые кормят весь Юргинский район, включая малые деревни, хлебобулочными и кондитерскими изделиями: хлебом и батонами, булочками и рулетами, пирогами и пирожками, рассстегаями и курниками, пиццами и слойками, рулетами и сайками. В ассортименте готовой продукции – более тридцати наименований только мелкоштучных изделий! В хлебопечении – несколько



Л.В. Карпушина

А.В. Надёжкина и Т.А. Матвеева

разновидностей хлеба: пшеничный первого сорта и ржаной «Столичный», подовый первого сорта и ржаной, двойной, то есть состоящий из двух видов хлеба в одной буханке. На любой вкус! Выпекаются даже буханки, что называется, на раз – весом в 200 граммов. Кстати, популярные у

людей старшего поколения, ведь таким образом, покупая его каждый день, у них есть возможность кушать всегда свежий хлеб.

– На Юргинской пекарне трудятся две смены пекарей. Их главная задача – обеспечить население района хлебом. Старшие пекари – Галина Александровна Никулина

и Надежда Семёновна Макеева, – рассказывает заведующая производством Татьяна Анатольевна Матвеева. – В кондитерском цехе работают Алёна Валерьевна Надёжкина, Людмила Викторовна Карпушина и Татьяна Николаевна Радионюк. Не так давно ушла на заслуженный отдых кондитер

Нина Николаевна Соколова, она много лет трудилась на предприятии, да и сейчас не забывает – приходит, помогает, передаёт свои знания молодым, делится с ними опытом.

Я же думаю о том, что работающие здесь женщины – профессионалы своего дела. Во-первых, с таким огромным объёмом работы не каждый справится. Во-вторых, и в главных, чтобы убедиться в их компетентности, достаточно попробовать нежную булочку в румяной корочке или наивкуснейший пирог из красной рыбы. Ну, у кого ещё из предпринимателей района есть ромовые бабы, хрустящие сухари и сайки с изюмом?.. Кстати, экспозиция отчасти помогает в конкурентной борьбе за потребителя.

А в числе потребителей – все детские сады района, образовательные организации, за исключением первого и второго корпусов Юргинской средней школы. Продукция предприятия поступает в магазины Нового Тапа и Северо-Плетнёво, принадлежащие другим частным предпринимателям. Что касается сети магазинов ИП «Аксёнов Н.Г.», в них снабжение хлебобулочной продукцией обеспечивается только собственным производством. А это – пятнадцать магазинов в сёлах и деревнях.

– Конкурентоспособной делают продукцию внешний вид изделий, их вкусовые качества. Смею надеяться, они у нас на высоте, – замечает главный бухгалтер Лариса Николаевна Лапшина. – Кроме того, мы работаем индивидуально. В связи с временным закрытием «Кулинарии», её коллектив, который принимал заказы на пиццы и пироги, перешёл в кондитерский цех. И сегодня сделать заявку на тот же рыбный пирог можно у нас здесь – в кондитерском цехе или административном здании предприятия.

О. КОНОВАЛОВА  
Фото Т. ГЕОГЕНОВОЙ

## Далёкий Млечный Путь позвал в дорогу

Подошла к концу вторая смена летнего оздоровительного лагеря на базе Бушевской школы.

Она называлась «Большое космическое путешествие». Каждый день на космических кораблях экипажи странствовали по планетам. Например, в первый день они отправились на планету Сюрпризов и Знакомств. Во второй – на планету Тайных посланий. Направления работы смены разноплановые: организационное, интеллектуальное, патриотическое, спортивно-оздоровительное, творческое.

– Отдохнули пятнадцать ребят до десяти лет, – рассказывает начальник лагеря Татьяна Николаевна Горбунова. Они составили два экипажа космических кораблей: «Земляне» и «Звёзды». Анна Ивановна Моторина и Елена Андреевна Ферапонтова были воспитателями, творчески продумывали каждое мероприятие смены.

Многие из них мы проводили со специалистами по противопожарной безопасности, охране прав ребёнка, профилактике дорожно-транспортных происшествий. Гостями лагеря стали инспектор ОНД по Юргинскому району Алексей Константинович Гомулин, инспектор по охране прав детства Елена Николаевна Шустикова, старший инспектор по делам несовершеннолетних ОП № 2 Лариса Владимировна Кляпышева. Познавательно и интересно прошёл конкурс рисунков по правилам дорожного



движения «Дорога и мы».

С удовольствием наши воспитанники посещали кружки «Лапушка», «До-ми-солька», «Сказка», работающие на базе сельского Дома культуры под руководством Екатерины Петровны Барышевой и Ирины Владимировной Барышевой.

В течение смены ребята побывали на самоварной выставке в районном краеведческом музее. Бушевцы не только познакомились с самоварами разных эпох и лет, но и увидели, как раньше в них заливали воду, разводили огонь и раздували угли сапогом.

Юные исследователи космоса со своей игровой программой



посетили детский оздоровительный лагерь на базе Володинской школы. Полезно провели время и подружились.

В связи с тем, что 2016 год – Год российского кино, каждый день проводилась пятиминутка кинематографа, где ребята знакомились с историей мультипликации. Узнали, как создавались первые мультифильмы, как делаются пластилиновые мультифильмы. Смотрели «Ералаш». Рассказывали о знаменитых режиссёрах и кинозвёздах. Дети приняли участие в викторине «По страницам детского российского кино». Инсценировали произведения Николая Носова. А в районном

Дворце культуры посмотрели мультифильмы в формате 3D. Теме Великой Отечественной войны посвящались патриотические мероприятия. Состоялась встреча ребят с детьми войны, вдовами фронтовиков, тружениками тыла.

Самые маленькие покорители

Лето-2016

космоса принимали участие в игре «Точь-в-точь». У них очень хорошо получалось делать пародии на популярных артистов. Всем понравилось данное мероприятие.

Очень много прошло спортивных игр, соревнований, конкурсов: «Зов джунглей», «Весёлые старты»... Значительную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Ребята с большим азартом искали клад, состязались в играх «Минута славы», «Что? Где? Когда?», «Богатыри», принимали участие в конкурсе «Мисс и Мистер лагеря» и конкурсе чтецов «Моя родина». Когда космические корабли летнего лагеря оказались на планете Вежливости, всех ждал турнир рыцарей и тест на толерантность.

В время посещения планеты Нептуна ребята участвовали в «Водных забавах». А «Поле чудес» по правилам дорожного движения стало неожиданным сюрпризом для юных космонавтов, но не застало врасплох. Все продемонстрировали отличные знания дорожных правил.

В заключительный день состоялся космический концерт, к которому несколько дней серьёзно и ответственно готовились. Каждый получил удостоверение космонавта в определённой номинации.

А. УСОЛЬЦЕВ  
Фото из архива школы

# Инклюзивные коллективы приглашают к участию в межрегиональном фестивале

Межрегиональный фестиваль «Инклюзив ART» проходит с июля 2016 года по март 2017 года. Начало приёма заявок на конкурс – 15 июля 2016 года.

Конкурс проводится в целях выявления наиболее талантливых и ярких инклюзивных коллективов Уральского федерального округа.

В рамках фестиваля запланирован ряд мероприятий: творческие вечера, мастер-классы

и гала-концерты, что будет содействовать обмену опытом творческой деятельности между коллективами, культурному диалогу участников из разных регионов, установлению творческих контактов между коллективами и их руководителями, знакомству участников с новыми тенденциями и направлениями в искусстве, социальной терапии и лечебной педагогике через творческую работу и мастер-классы ведущих педагогов из России и из-за рубежа.

К участию в фестивале приглашаются инклюзивные творческие коллективы, в состав которых входят различные категории инвалидов. В составе коллектива количество инвалидов должно составлять не менее 50 процентов.

Фестиваль будет проводиться в Екатеринбурге по нескольким направлениям.

Инклюзивный танцевальный фестиваль:

– приём заявок до 20 августа 2016 года;

– финальные мероприятия: 22–24 сентября 2016 года.

Инклюзивный фестиваль живой музыки:

– приём заявок до 10 октября 2016 года;

– финальные мероприятия: 10–12 ноября 2016 года.

Фестиваль «кособых» театров:

– приём заявок до 10 ноября 2016 года;

– финальные мероприятия: 3–5 декабря 2016 года.

Фестиваль ремёсел:

## Конкурс

– приём заявок до 1 февраля 2017 года;

– финальные мероприятия: март 2017 года.

Конкурс детских, юношеских, молодёжных, взрослых, любительских и профессиональных инклюзивных творческих коллективов и исполнителей организуется и проводится АНО научно-практическое социально-педагогическое объединение «Благое дело».

С условиями и порядком проведения фестиваля можно ознакомиться в положении о проведении межрегионального фестиваля «Инклюзив ART» на нашем сайте: <http://yurga72.ru/news/186959.html>.

# Районный конкурс «Вдохновение»: о плохом отношении к плохим стихам

Подвёл итоги районный литературный конкурс «Вдохновение», организует и проводит который районная библиотека. Свои творческие работы в номинациях «Поэзия» и «Проза» представили более двадцати авторов. Многие из них хорошо знакомы читателям районной газеты. Есть новые авторы, новые имена, для которых «Вдохновение» – литературный дебют. Приятно, что это способные к созданию серьёзных произведений люди. Нет, не поэты, если по большому счёту. Просто им нравится поэтическое слово, нравится обекатывать свои сокровенные мысли в образные выражения, ритмический рисунок речи. У кого-то вышли сборники – скромным тиражом, небольшим форматом. Чтобы вмещались в ладонь и могли носиться в кармане пиджака! Что ж, самый подходящий формат!

И вот я на правах председателя конкурсного жюри с удовольствием представляю наших авторов и их работы.

Галина Николаевна Замятиня, постоянный участник поэтического клуба «Каскад», автор нескольких сборников стихов. Хочу процитировать автора: «По плечу мне любые ненастяя, ведь со мною мой праведный Бог» – это жизнеутверждающее кредо автора. Темы Победы, православная, человека в этом мире представлены на этот раз. Стихи самостоятельные. Скрупулёзная работа со словом. Надежда Валентиновна Иванова: любовь – вечная, как жизнь. Любовь – основа семейного дома. Семейные ценности – главные ценности в этом мире. «Лишь любовь нам силы придавала и шагать по жизни помогала». «Мамин юбилей». «Сердце матери», «Внук», «Уехала дочка учиться», «Годы жизни» – её стихи полны света и оптимизма. Наталья Александровна Черкасова – такие дивные деревенские этюды.

Деревенка-скромница  
над рекой стоит.

Робко в воду смотрятся  
заросли ракит...

Дни неторопливые  
чередой идут.

Эх, душой красивые  
люди здесь живут!

Гимн деревне и в других её стихах: «Признание», «Наедине с природой», «Лесное озеро»:

Задумчиво лесное озеро

В узорной зелени осоки.

С утра сего дня подморозило.

Не диво – осень на пороге.

Размышления о творчестве великих поэтов: Пушкина, Лермонтова.

Преемник Пушкина,

для Родины он жил,

Любил, как сын,

и пламенно, и нежно.

Свободы вольным ветром

дорожил,

Как им воспетый

памятник мятежный...

Кропотливая работа со словом, образная выразительность, любовь к сельской глубинке – всё это присуще творчеству Натальи Александровны.

Александр Степанович Хабардин – яркие, выразительные образы радуют снова и снова.

Из капель дождя я рисую узоры,

И в нитях дождя,

словно в нежных объятьях,

Я воду святую дождя

пригублю...



Победитель в номинации  
«Проза» А.В. Мартюшева



С организаторами встречи – работниками районной библиотеки



Талантливый семейный дуэт Миллер



статью литературного и жизненного опыта. Небрежность в работе со словом.

Среди работ в номинации «Проза» интересны воспоминания Галины Алексеевны Кузнецовой. Тепло и сердечно раскрывается тема деревенского детства. Кристина Александровна Миллер представила на конкурс яркие, выразительные эссе: «Закаты и рассветы», «Под шум дождя», «Голубая даль», «Настоящее чувство», «Наедине с собой». Алёна Васильевна Мартюшева – «Ванношкины сказки». Эта яркая семейная работа удостоена диплома победителя конкурса.

Победители и призёры получили дипломы и поздравления директора Централизованной библиотечной системы Оксаны Владимировны Кугаевских. А талантливый семейный дуэт супругов Миллер подарил участникам встречи свои авторские песни. Вместе с организаторами встречи наши авторы делают важное дело – воспитывают вкус. Хороший вкус. Или – плохое отношение к плохим стихам. Поэтому – новых успехов в работе над словом, в работе над собой.

Т. УСОЛЬЦЕВА  
Фото из архива  
районной библиотеки

«Если завтра, может быть, умру, то сегодня надо поспешить» – его «Последняя песня». Но вся философия в том, что автор пишет: «Я хочу, чтобы ты не нашла мой порог». Они глубоки! Они интересны! Броско! Впечатляюще! Ярко! Такая радость глазам – от свежей неординарной строфы! «Не взглянул, не спросил, не простили, а ведь мог». Это целая история взаимоотношений в пяти словах! И так зрямы её герой! И не надо пространных рассуждений. Они – очень духовные, эти стихи. «Православными знамёнами перевязываем раны мы». Творчество Дмитрия Фёдоровича – как поиски приложения духовных сил и таланта. Забегая вперёд, скажу, что его конкурсные работы отмечены дипломом победителя районного конкурса в номинации «Поэзия».

Кристина Александровна Миллер – победитель регионального конкурса имени Саввы Мамонтова. «Дом декабриста». Тема декабристской ссылки. Дух и аромат эпохи! «Нелёгкое земное бремя» – ссылка:

Зимой по вечерам холодным  
Друзья приходят  
время коротать.

Чай, карты,

танцы, разговоры...

Православная тема. Тема вечности чувств и творчества: «Воланду». Этот бессмертный неоднозначный персонаж Михаила Афанасьевича Булгакова вам хорошо знаком. Браво, Кристина Александровна!

Ещё новое имя: Анна Сергеевна Шевченко из села Лесное. Мир детства – «Сказочная страна». «Когда надежды нет в глазах» – жизнеутверждающие звуки стихи!

Татьяна Андреевна Башкирова. Мир природы – мир человека. Анна Владимировна Ескина. Семейные ценности – вечная тема. Очень тепло, наполнено неповторимым домашним ароматом. Алёна Васильевна Мартюшева. Очень здорово! Жаль, что стихотворение всего одно: «Моя семья, моя мечта».

Есть, безусловно, ряд работ, которые можно расценивать как пробу пера. Сказывается недо-

## Поздравляем!

Дорогую сестру  
Анастасию Алексеевну  
ВАСИЛЬЕВУ  
с 80-летним юбилеем!  
Солидный возраст –  
восемьдесят лет!  
И юбилей,  
внимания достойный.  
На все вопросы  
знаешь ты ответ,  
Идя по жизни  
гордо и спокойно.  
Желаем о болезнях позабыть,  
Дни светлою отрадою  
наполнить,  
А если есть обиды – отпустить  
И только о хорошем  
вечно помнить.  
Сёстры Татьяна,  
Валентина



**ПРОДАЮТСЯ ТРУБЫ**  
НКТ-73, 89, любой длины;  
**ТРУБЫ ПРОФИЛЬНЫЕ**  
40x20, 60x40, 20x20; **ПРОФНАСТИЛ**  
С8, С10, С20, любой цвет.  
Телефоны: 8-952-344-96-81,  
8-982-785-02-45.  
(5-4)

## Безопасность

### Сотрудники МО МВД России «Омутинский» призывают граждан пройти добровольное дактилоскопирование

Дактилоскопия – метод, который позволяет идентифицировать человека по отпечаткам пальцев и ладоней. Время, затраченное на получение данной госуслуги, – всего несколько минут, а возможность очень широка.

К сожалению, жители района не спешат оставлять свои отпечатки пальцев в полицейской базе данных, поскольку связывают эту процедуру с криминалом. Но это совсем не так. Добровольная дактилоскопия в некоторых ситуациях может значительно облегчить жизнь.

Если в базе данных полиции будут отпечатки пальцев человека, то установить его личность не составит труда. Это может пригодиться не только при несчастном случае, но и в случаях, если человек, к примеру, потерял память или попал в больницу без сознания. Установив личность такого гражданина, полицейские смогут в короткие сроки сообщить о случившемся его родственникам.

В случае утери паспорта, личность человека также без труда установят по отпечаткам пальцев, ведь вся необходимая информация будет в базе данных. Это значитель-

но ускорит процесс восстановления документа.

Добровольная дактилоскопическая регистрация проводится бесплатно, не представляет опасности для здоровья. Полученная информация является конфиденциальной, доступ к ней ограничивает законодательство России. Данная госуслуга проводится по письменному заявлению установленной формы гражданина, родителей, законных представителей.

При себе необходимо иметь заявление, паспорт, свидетельство о рождении лиц, не достигших четырнадцати лет, для дактилоскопии недееспособных граждан требуется документ, удостоверяющий их недееспособность. Опекуны или попечители также должны иметь при себе документы, удостоверяющие личности.

Подать заявку можно в электронном виде через портал госуслуг: [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru), что значительно сэкономит ваше время, а также обратившись в ОП № 2 МО МВД России «Омутинский» по адресу:

с. Юргинское, ул. Центральная, 55.  
Пресс-служба  
МО МВД России «Омутинский»

### ЗАКУПАЕМ МЯСО

(дорого).  
Телефоны: 8-922-679-13-00,  
8-909-177-38-61.  
(17-16)

В магазине «Родник» **СВЕЖАЯ СВИНИНА**, недорого.

**ЗАКУПАЮ МЯСО.**  
Телефоны: 8-908-009-29-29,  
8-909-145-30-20.  
(8-7)

**ВИДЕО-,  
ФОТО-  
СЪЁМКА.**  
Телефоны:  
2-49-85,  
2-46-89.

## Реклама. Объявления.

### Извещение о проведении собрания

Собственники земельных долей вправе общей совместной собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Тюменская обл., Юргинский район, территории Северо-Плетнёвского сельского поселения (земли бывшего колхоза «Советская Сибирь», КН 72:20:0000000:349, вне населённого пункта д. Соколова), извещают участников общей совместной собственности о созыве собрания. Собрание состоится 01.09.2016 г. в 10-00, д. Соколова, ул. Школьная, у здания магазина.

Повестка дня:

1. Об избрании уполномоченного лица с правом действовать без доверенности на основании протокола общего собрания при обращении с заявлениями о проведении государственной регистрации прав общей долевой собственности на недвижимое имущество в отношении земельного участка КН 72:20:0000000:349 площадью 12966600 кв. м, находящегося в долевой собственности.

2. Произвести расчёт земельных долей в земельном участке КН 72:20:0000000:349, согласно почвенной карте бывшего колхоза «Советская Сибирь», с привлечением кадастрового инженера Анатолия Михайловича Брагина.

3. Об изменении списка собственников земельных долей на земельном участке КН 72:20:0000000:349 в связи с изменением количества долей, согласно почвенной карте бывшего колхоза «Советская Сибирь», и составлении соглашения о определении долей.

Заказчиком работ является Николай Васильевич Мирошниченко, Тюменская обл., Юргинский район, с. Юргинское, ул. Боровая, 9.

Межевой план земельного участка подготовлен кадастровым инженером Владимиром Александровичем Коломойцевым, № квалификационного аттестата: 55-10-133, почтовый адрес: 646480, Омская обл., Седельниковский р-н, с. Седельниково, ул. Партизанская, 19, телефон: 8(3812)60-52-04.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская обл., Юргинский р-н, с. Бушуево, ул. Береговая, 32, с 09:00 до 16:00, перерыв: с 12:00 до 13:00.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц по изменению количества и состава списка в счёт земельных долей вышеуказанного земельного участка можно вручать или направлять в письменном виде по адресу: 627250, Тюменская обл., Юргинский район, с. Бушуево, ул. Береговая, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.

Для вас вещает  
радиопрограмма  
**«ЮРГИНСКАЯ ВОЛНА»**  
каждую среду и пятницу в 18-00  
на канале «Радио-7».

**ТРЕБУЮТСЯ ПОВАРЫ.**  
Телефоны: 8-932-200-70-01,  
8-922-043-52-86.

Универмаг «Центральный»  
(с. Юргинское, ул. Центральная,  
60) приглашает покупателей  
за **ОДЕЖДОЙ И ОБУВЬЮ,**  
**ПИСЬМЕННЫМИ ПРИНАДЛЕЖНОСТЯМИ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ.**

Большое поступление **ПОСУДЫ.**  
(2-2)

**ЧИСТКА ПОДУШЕК.** Сухая  
чистка, кварцевание, удаление  
мусора, замена наперника.  
с. Шипаково.  
Телефон: 8-904-497-84-20.  
(5-3)

**СЕПТИК** (3 куб.) – 13 тыс. руб.  
**БАКИ мусорные.**  
**ТЕПЛИЦЫ** – от 7 тыс. руб.  
MetalTopr. 8-912-387-99-05.  
(10-10)

**УСЛУГИ ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.**  
Телефон: 8-982-981-51-52.  
(5-2)



## БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА

## ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ТЕКСТИЛЯ БЕЛОРУССИИ, УЗБЕКИСТАНА

с 10 до 17ч. **Только 30 июля 2016 г.**

Районный Дворец культуры, с. Юргинское, ул. Ленина, 70

Футболка однотонная мужская - 99 руб.

Футболка детская - 99 руб.

Халат - 390 руб.

Носки (Белорусский хлопок) - 15 руб.

А ТАКЖЕ в большом ассортименте:

футболки женские, туники, майки, сорочки, сарафаны, детский трикотаж, пижамы, нижнее белье, шорты, капри, колготки

То, что нужно  
каждому!



**займы под  
МАТЕРИНСКИЙ  
КАПИТАЛ**  
На покупку и строительство жилья  
✓ Не дожидаясь 3-летия ребенка (3-3)  
✓ Без справок и поручителей  
комиссия от 25 000 руб.  
8-929-266-41-22 г. Заводоуковск  
ул. Шоссейная, 156, оф. 24  
ВКЛАДЫ – до 21% годовых!!!  
ЗАРАБОТАЙ ВМЕСТЕ С НАМИ! ДАЕМ 2000 рублей  
за каждого приведенного вами клиента!



**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.**  
Установка. Откосы. Гарантия.  
Скидки, кредит.  
Телефоны: 8-912-994-16-55,  
8-902-815-06-94.  
(15-5)

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.**  
Телефон: 8-902-620-14-16.  
(9-8)

Педагогический коллектив МАОУ «ЮСОШ» выражает глубокое соболезнование Елене Викторовне Балетовой по поводу смерти **ОТЦА.**

Разделяем горечь невосполнимой утраты. Скорбим вместе с Вами.

Выражаем глубокое соболезнование Елене Викторовне Балетовой по поводу смерти **ОТЦА.**

Разделяем горечь невосполнимой утраты.

Учащиеся и родители 10 «А» класса

Выражаем глубокое соболезнование Алексею Викторовичу Шклярову, всем родным и близким по поводу смерти матери **ШКЛЯРОВОЙ Альбины Васильевны.**

Разделяем горечь невосполнимой утраты.

Скорбим вместе с вами.

Калижниковых, Сорокины

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор  
Г.В. НИЯЗОВА

Учредитель: Департамент  
информационной политики  
Тюменской области.  
625004 г. Тюмень,  
ул. Володарского, 45

Адрес редакции:  
627250 Тюменская область,  
с. Юргинское, ул. Центральная, 49.  
Выходит 104 раза в год  
по средам и пятницам.  
Объём – 1 печатный лист формата А2  
Подпись индекс 54356

Издатель: Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр «Призыв»

Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.

Звоните: главный редактор – 2-37-88;

редактор – 2-37-31;

ответственный секретарь – 2-46-89;

отделы редакции – 2-46-89;

бухгалтерия – 2-37-04;

по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85;

редакция радиовещания – 2-46-89;

редакция телевидения – 2-39-00.

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом».

625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Тираж 1930. Заказ № 1799.

Время подписания в печать по графику 25 июля 2016 года в 12-00.

Подписано в печать по графику 25 июля 2016 года в 12-00.

Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору  
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций  
по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре  
и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-00758 от 07.12.2012 г.

Электронный набор и вёрстка

АНО «ИИЦ «Призыв».

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения

редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несет

рекламодатель.

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя

за собой право не вступать в переписку.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

6+